
Harmadik üzenet

Felkészülni az Úr eljövetelére
azáltal, hogy figyelmezünk a prófétai szóra

mint sötét helyen világító szövétnekre,
míg nappal virrad, és a hajnalcsillag felkel a szíveinkben

Igeolvasmány: 2Pt 1,19; Zsolt 119,105. 130; Jel 2,28; Mal 4,2; 1Thessz 5,4-6

I. Kulcsfontosságú a hívők számára, hogy figyelmezzenek a prófétai szóra – 2Pt 1,19a:

A. A próféciák olyan dolgok, amelyek ismeretét Isten megköveteli tőlünk, és a hívőknek
figyelmezni kellene rájuk – 1Pt 1,10; 2Pt 3,2; Lk 1,70.

B. Az Úr Jézus megbízott minket azzal, hogy értsük a próféciákat; ez világosan megmutatja,
hogy a hívőknek figyelmet kell fordítaniuk a Bibliában lévő próféciákra – Mt 24,15; vö.
Dán 9,24-27.

C. Ha a gyülekezet nem fordít elegendő figyelmet ezekre a próféciákra, sok hívő kikerülhe-
tetlenül el fogja veszteni a hitét, hazugságok fogják megtéveszteni, ennek az ismeretnek a
hiánya miatt tönkre fog menni, és el fog feledkezni az Úr eljöveteléről azáltal, hogy nem
vigyáz – Hós 4,6; 1Thessz 5,4-6; Mt 24,42; 1Pt 5,8.

D. Ha a hívők nem rendelkeznek a Biblia próféciáival, bele fognak esni a sötétségbe – Csel
26,18; Jn 12,35-36; Ef 5,8-9:
1. A jelenkor az éjszaka – Róm 13,12; 1Thessz 5,4-8.
2. Amikor az Úr Jézus eljön a nappal meg fog virradni (2Pt 1,19c), és a következő kor,

királyság kora, lesz a nappal.

II. Péter a prófécia szavát az Írásban egy sötét helyen világító szövétnekhez hasonlítja –
19b. vers:

A. Ez azt mutatja, hogy ez a kor egy sötét hely a sötét éjszakában (Róm 13,12), és e világ
összes embere sötétségben mozog és cselekszik (vö. Csel 26,18).

B. A Szentírás prófétai szava, mint a világító szövétnek a hívők számára, szellemi világosságot
közvetít, amely a sötétségükben ragyog (ez nem pusztán betű szerinti ismeret az észbeli
megértésükhöz), egy fényes nappalba vezetve őket, sőt, hogy áthaladjanak a sötét éjszakán,
míg megvirrad az Úr megjelenésének napja – 2Pt 1,19b; 2Tim 4,8; 1,12.

C. Mielőtt az Úr mint a napfény megjelenik, szükségünk van erre a szóra mint világosságra,
hogy rávilágítson a lépéseinkre – Mal 4,2; Zsolt 119,105. 130.

D. Ha figyelmezünk a Bibliában lévő prófétai szóra, amely úgy világít, mint egy szövétnek
sötét helyen, Krisztus fel fog kelni a szíveinkben, hogy világítson a sötétségben – 2Pt
1,19b.

III. Figyelmeznünk kell a sötét helyen világító szövétnekre, míg nappal virrad, és a hajnalcsillag
felkel a szíveinkben – 19c. vers:

A. A „sötét hely” kifejezésként fordított görög szavak úgy is fordíthatók, hogy „borongós
hely”, olyan hely, amely koszos, száraz és elhagyatott.

B. A nappal egy metafora, amely azt az eljövendő időt szemlélteti, amely telve lesz világosság-
gal, mint egy megvirradó fényes nappal, a felkelő hajnalcsillaggal, a megvirradása előtt, a
hívők szíveiben, akik megvilágíttatnak és megvilágosodnak azáltal, hogy figyelmeznek
az Írásban lévő prófécia világító szavára:
1. Ez arra fogja késztetni és bátorítani a hívőket, hogy komolyan keressék az Úr jelenlétét,

és vigyázzanak annak érdekében, hogy ne mulasszák el az Urat az Ő eljövetelének
(parúzia) titkos részében, amikor Ő úgy fog eljönni, mint egy tolvaj – Mt 24,27 és
1. lábjegyzet, 42-43. vers; 2Thessz 2,8 és 3. lábjegyzet.



2. Ez a metafora bizonyára az eljövendő korra utal, a királyság napjára, mint egy olyan
napra, amely az Úrnak mint az igazságosság Napjának megjelenésekor (eljövetele-
kor) fog megvirradni, akinek a világossága ragyogni fog, hogy áttörje e kor sötét
éjszakájának homályát – Mal 4,2.

C. A hajnalcsillag a legsötétebb órában, a hajnalt megelőzően, jelenik meg – Jel 22,16b; vö.
4Móz 24,17; Mt 2,2. 9-10:
1. Ez azt mutatja, hogy Krisztus a fényes hajnalcsillagként a legsötétebb időben, e kor

végét megelőzően, fog megjelenni – Jel 22,16b.
2. Az Úr hajnalcsillagként való megjelenése és Neki az igazságosság Napjaként való

megjelenése nem ugyanabban az időben fog bekövetkezni – 2,28; Mal 4,2:
a. A hajnalcsillag a hajnal előtt jelenik meg, a nap megjelenése pedig a nappal

megvirradása után következik be.
b. Az igazságosság Napjaként a nappal megvirradása után Krisztus nyilvánosan

meg fog jelenni minden ember előtt a földön – 2. vers.
c. A fényes hajnalcsillagként a nappal megvirradása előtt bizalmasan meg fog

jelenni a győzteseknek, akik figyelnek, készülnek és várnak Őrá – Jel 22,16b.
d. Ő titkon oda fogja adni Magát a hajnalcsillagként azoknak, akik szeretik Őt,

és akik figyelnek és várnak Őrá, hogy elnyerhessék az elsőbbséget az Ő je-
lenléte frissességének megízleléséhez az Ő hosszú távollét után bekövetkező
eljövetelekor – 2,28.

D. Amikor figyelmezünk a Szentírás szavára mint sötét helyen világító szövétnekre, a
bensőnkben lévő állapot ahhoz lesz hasonló, hogy a nappal megvirrad, és a hajnalcsillag
felkel a szíveinkben – 2Pt 1,19c:
1. Jelképesen, a nappal virrad a királyság eljövendő korára mint egy megvirradó fényes

nappalra utal – vö. Mt 13,43.
2. Krisztus előképeit illetően az egész Biblia Vele mint világossággal kezdődik, és Vele

mint a hajnalcsillaggal végződik – 1Móz 1,3; Jel 2,28; 22,16b.
3. A hajnalcsillag Krisztusra vonatkozik, aki – az éjszaka legsötétebb órájában, a királyság

korának megvirradását megelőzően – titkon fel fog kelni azoknak a szívében, akik
szeretik az Ő megjelenését – 16b. vers.

4. Ha állandóan figyelmezünk a Szentírás világító szavára, miénk lesz a királyság mint
a bennünk megvirradó nappal és Krisztus mint a szíveinkben felkelő hajnalcsillag az
Ő tényleges, a fényes hajnalcsillagként való megjelenése előtt – 2Pt 1,19; Jel 2,28.

5. Krisztust mint a hajnalcsillagot a győztesek fogják megkapni mint a jutalmukat; fel
kell készülnünk az Úrnak mint a hajnalcsillagnak a titkos megjelenésére – 28-29. vers.
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